
Додаток до рішення 

№________ від _________ 2023 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про формений одяг працівників відділу сектору паркування відділу контролю за станом 

благоустрою Трускавецької міської ради 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ 

1. Це Положення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», 

підпункту 4.5.8 розділу 4 «Положення про сектор паркування відділу контролю за станом 

благоустрою Трускавецької міської ради», затвердженого рішенням міської ради від 04.11.2021 

року № 1574. 

2. Це Положення визначає опис та зразки форменого одягу, знаків розрізнення, 

встановлює норми забезпечення, порядок  носіння,  обліку,  видачі та зберігання форменого 

одягу посадових осіб та працівників сектору паркування. 

3. Посадові особи та працівники сектору, які виконують функції відповідно до 

посадових обов’язків, забезпечуються форменим одягом та знаками розрізнення, описаними у 

розділі ІІ цього Положення. 

 

ІІ. ОПИС ТА ЗРАЗКИ ФОРМЕНОГО ОДЯГУ, ЗНАКІВ РОЗРІЗНЕННЯ 

ПОСАДОВИХ ОСІБ ТА ПРАЦІВНИКІВ СЕКТОРУ ПАРКУВАННЯ  

1. Шапка зимова (флісова) (мал. 1) з низькопрофільною конструкцією чорного кольору. 

Шапка флісова має класичний крій "watch cap", призначена для експлуатації в прохолодних чи 

холодних умовах в якості самостійного головного убору, або для забезпечення максимального 

комфорту експлуатації захисних шоломів, армійських касок. Шапка виготовлена з флісу, 

щільністю 260 г/м2, що являє собою двосторонній ворсистий матеріал, має антипілінгові 

властивості, при слабкому дощі не промокає.  

Підходить для теплого верхнього шару одягу. 

 

мал. 1 



2. Бейсболка (мал. 2) з однотонної бавовняної тканини, чорного кольору, що складається 

з шести клинів і козирка. На кожному клині розташовано по одному отвору для циркуляції 

повітря. Козирок формований, обтягнутий тканиною. Вздовж зовнішнього контура козирка та 

паралельно з ним прокладено шість строчок. Ззаду та по низу кепі наявна застібка на 

текстильну стрічку «велькро» або пластикова застібка для регулювання щільності облягання. 

Вгорі, у точці з’єднання клинів, є декоративний, обтягнутий тканиною, ґудзик. 

 
мал. 2 

 

 

3. Куртка зимова з утеплювальною підкладкою (мал. 3), тактична, чорного кольору, M-

 

мал. 3 

 

 

Тактичні штани (мал. 4) Aggressor Gen.II Flex з легкої, однотонної тканини ріп-стоп, із водо- і 

брудозахисним просоченням Teflon. Тканина з вмістом поліестеру і бавовни, зразок, аналог. 

Штани розраховані на носіння з ременем шириною до 5.5 сантиметрів. Попереду на 

кріпленнях для ременя нашиті пряжки для встановлення карабінів та носіння необхідних 

речей. Матеріал: бавовна, поліестер, спандекс. Наявні 2 бокові брючні кишені (з посиленням в 



нижній частині, призначені для кріплення), 2 задні кишені та 1 фронтальна кишеня зліва під 

телефон чи блокнот. 

Спідниця жіноча (мал. 5)  Dex. чорного кольору або її аналог. 
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мал. 5         

 

5. Куртка демісезонна, тактична (мал. 6) M-TAC Soft Shell, виготовлена з поміжслойної 

поліуретанової мембрани, що захищає від негоди. Всередині тонкий фліс. Важливими 

властивостями виробів з софтшелла є невелика вага і комбінація двох шарів одягу в одному. 

Софтшелл об'єднує зовнішній шар (для захисту від вітру і негоди) та ізолюючий внутрішній 

шар. Поверхня не тільки захищає від вологи, але й відхиляє бруд. М'який та обтичний матеріал 

надає більше комфорту при носінні. Передня блискавка виготовлена компанією YKK. 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                        

                                            

                                                               мал.6 

 

6. Футболка поло, чоловіча (мал. 7) та жіноча (мал. 8), M-TAC поло тактичне 65/35 

KHAKI, еквівалент або аналог. Матеріал бавовна, поліестер. Особливості: приліпки-велкро на 

рукавах і грудях, призначені для кріплення нашивок-патчей. 



 

  мал. 7                            мал. 8 

 

Взуття тактичне зимове (мал. 9 зразок, аналог) та тактичне літнє (мал. 10 зразок, аналог) 

чорного кольору. 

 

 мал. 10 

 

Однолямочний рюкзак/сумка Urban Line City Hunter Hexagon Bag (мал. 11) або аналог темного 

кольору. Матеріал – водонепроникний нейлон, матеріал підкладки – тканина. 

 

                                                              мал. 11 

. Нарукавний знак (шеврон, мал. 12) являє собою декоративно-інформаційний елемент 

оздоблення форменого одягу. Нарукавний знак виготовляється методом машинної вишивки 

або жакардового ткацтва вишивальною ниткою на саржевій тканині чорного кольору, 



відповідно до затвердженого малюнка з подальшим вирізанням по контуру. Нарукавний знак 

має форму видовженого по вертикалі щита розміром 80 х 70 мм із загостреною нижньою 

частиною.  

На захисному тлі розміщено стилізований знак внутрішньої частини малого герба м. 

Трускавець відповідного забарвлення. Зверху над гербом розташований напис білого кольору  

«Трускавецька міська», знизу під гербом напис білого кольору «територіальна громада».  

Тильна сторона виробу ущільнюється клейовим дублерином чорного кольору з 

текстильною стрічкою для кріплення до обмундирування. 

 

мал. 12                                                        
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ПОРЯДОК ВИДАЧІ ФОРМЕНОГО ОДЯГУ 

 1. Формений одяг працівників сектору паркування відділу контролю за станом 

благоустрою закуповується та видається роботодавцем: літній – один раз на 1 рік, зимовий – 

один раз на 2 роки. Строк носіння форменого одягу обчислюється з дня його фактичної видачі. 

 2. Облік форменого одягу веде керівник сектору паркування відділу контролю за станом 

благоустрою. 

 

. Формений одяг видається працівнику сектору після прийняття на роботу та в разі закінчення 

строків носіння форменого одягу.  

. Після закінчення встановлених строків носіння форменого одягу та за відсутності нового 

допускається подальше його використання.  

. Списання непридатного для подальшого використання форменого одягу здійснюється 

відповідно до встановлених норм чинного законодавства.  

. Формений одяг, строк носіння якого закінчився, поверненню не підлягає.  7. Оплата за формений одяг здійснюється за рахунок бюджетних коштів. 

V

ПРАВИЛА НОСІННЯ ФОРМЕНОГО ОДЯГУ  

Працівники сектору під час виконання службових обов'язків мають бути вдягнені у формений 

одяг.  2. Формений одяг підлягає носінню згідно з цим Положенням та утримуватися в 

належному стані. Всі елементи одягу мають бути охайні та випрасувані. 

 3. Забороняється носіння форменого одягу та знаків розрізнення невстановлених 

зразків, окрім елементів тактичного одягу, що відповідають зовнішньому вигляду форменого 

одягу відділу муніципальної варти (пояс, рукавички, сорочка, светр та ін.). 

 4. Право носіння форменого одягу втрачається працівником сектору паркування відділу 



контролю за станом благоустрою в разі їх звільнення з посади. 

 

 

 

Секретар ради                                                                       Наталя ПОНОМАРЕНКО                  

 

 

 

 

 

 
 

 

 


